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Σε τακτική της συνεδρίαση υπό την προεδρία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου συνήλθε στις 11 Μαΐου 2017 στη σχετική αίθουσα του Ιερού Ναού του
Σωτήρος Χριστού Μόσχας το Ανώτατο Εκκλησιαστικό Συμβούλιο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας.

Προσφωνώντας τους παρισταμένους ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος αναφέρθηκε στους γενομένους προ
δύο ημερών εορτασμούς της Ημέρας Νίκης.

«Προχθές εορτάσαμε την Ημέρα Νίκης και παρά το κρύο ήταν μια θαυμάσια εορτή. Και βεβαίως
ιδιαίτερη θέση στους εορτασμούς κατέχει η πορεία του λαού, το λεγόμενο «Αθάνατο Σύνταγμα».
Είναι μία εκπληκτική απόδειξη της ικανότητας των ανθρώπων να συσπειρωθούν και να ενωθούν
πέραν κάθε διαφοράς», τόνισε ό Πατριάρχης Κύριλλος.

«Διαφέρουν κατά πολύ μεταξύ τους οι άνθρωποι με πορτραίτα, οι οποίοι συναποτελούσαν τη
μεγάλη ομάδα αυτή, και όσον αφορά την εθνικότητα, και τη θρησκεία και τις πολιτικές απόψεις. Και
παρά ταύτα υπάρχει μία κοινή πλατφόρμα για ένωση η οποία μάλιστα συνδέεται προς τα πλέον
προσφιλή και αγαπητά, δηλαδή προς τις οικογενειακές αξίες και την οικογενειακή συνοχή»,
συνέχισε ο Πρκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας.

«Αυτό αποτελεί μία άλλη απόδειξη της σημασίας της οικογένειας. Είναι η θεμελιώδης ηθική αξία, η
οποία είναι αδύνατο να καταστραφεί σε ουδεμία περίπτωση. Αυτή η αξία μπορεί να έχει μία πολύ
ισχυρή προέκταση κοινωνική και πολιτική. Από την άλλη είναι η διαπίστωση της στάσεως του λαού
μας έναντι των ανθρώπων, πεσόντων υπέρ της Πατρίδας τους», ανέφερε ο κ. Κύριλλο.

Ακολούθως ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας αναφέρθηκε στην καθιέρωση της 9ης Μαΐου
Ημέρας Νίκης ως ημέρας μνήμης των στρατιωτών πεσόντων κατά το Μεγάλο Πατριωτικό Πόλεμο η
οποία είναι και ημέρα προσευχής υπέρ όσον θυσιάσθησαν υπέρ Πατρίδας.

Σύμφωνα με τον Πατριάρχη Κύριλλο το φαινόμενο του «Αθάνατου Συντάγματος» έχει αμιγώς
θρησκευτική και ηθική διάσταση.



«Ο τρόπος του εορτασμού σήμερα της Ημέρας Νίκης δείχνει το πόσο σημαντικό να προβάλλει ο
λαός μας την προσήλωσή του στις ηθικές αρχές, επί των οποίων ερείδεται η ζωή του λαού μας.
Πιστεύω ότι το «Αθάνατο Σύνταγμα» είναι μήνυμα όχι μόνο για το λαό μας και τους λαούς της
πρώην Σοβιετικής Ενώσεως, αλλά και μήνυμα για τον κόσμο ολόκληρο. Και δεν θα είναι έκπληξη εάν
αυτή η όμορφη πρωτοβουλία θα επεκταθεί πέραν τη Ρωσίας και σε πολλές άλλες χώρες, άλλωστε
δύναται να λειτουργήσει ως ισχυρό ενωτικό στοιχείο», είπε ἐν κατακλείδι ο Πατριάρχης Κύριλλος.

Η ημερήσια διάταξη του Συμβουλίου περιλαμβάνει τη μελέτη των ζητημάτων σχετικά με την
εφαρμογή των αποφάσεων του Ανώτατου Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και της Ιεράς Συνόδου
Ιεραρχίας της Ρωσικής Εκκλησίας, την ενασχόληση με κείμενα σχετικά με την εκκλησιαστική
εκπαίδευση και λοιπά θέματα.

Το Ανώτατο Εκλησιαστικό Συμβούλιο υπό την προεδρία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου
συναποτελούν διακεκριμένοι Ιεράρχες, κληρικοί και λαϊκοί του Πατριαρχείου Μόσχας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48518/
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